

# НАСТОЯЩЕЕ СОКРОВИЩЕ

Был обычный пасмурный осенний день. Поросёнок Парамонька бродил под раскидистыми кронами дубов и собирал в корзиночку свои любимые жёлуди. И тут его взгляд зацепился за кое что интересное, но очень- очень странное...

Под корнем дуба лежала маленькая блестящая коробочка. Парамонька был очень воспитанным поросёнком и никогда не брал чужих вещей, но тут любопытство взяло верх. Он попытался достать её, но коробочка не поддавалась- слишком крепко её держал дубовый корень. Поросёнку даже пришлось вооружиться палкой и сделать под корнем подкоп. И вот, спустя несколько минут желанная добыча была у него в копытцах. Коробка была жестяная, один бок был слегка примят и проржавел, крышка была надёжно запечатана воском, а на дне коробочки была выцарапана надпись: "ЭТА НАСТОЯЩИЙ КЛАД, ЗОВЕЩЮ ИВО ПАТОМКАМ!!!!"

Пармонька взвизгнул от восторга, бросил свою корзинку с жёлудями, схватил коробочку подмышку и со всех ног побежал в сторону дома, ему нетерпелось поделиться новостью со своими друзьями.



Далеко бежать не пришлось, уточка Ляля и щенок Коржик запускали воздушного змея на опушке рядом с рощей. Увидев друзей, поросёнок ещё больше разволновался, ему хотелось как можно скорее рассказать новость о находке, но слова путались в голове, в добавок от быстрого бега он пыхтел, как маленький паровозик, и начал икать. Поэтому получилось нечто вроде: "ИИИИИ! ПЫХ-ПЫХ-ПЫХ! Друзья, ИК! мои, ИК! со мной ИК! произошло ИК! ПЫХ-ПЫХ! Нечт.. ИК! Невер... ИК! ятное!!! Я нашёл сИК!ровище ИК! ИИИИ! ПЫХ-ПЫХ-ПЫХ!" Конечно же ничего друзья не поняли, они усадили Парамоньку на травку, отпоили яблочным соком. Уточка Ляля, погладила его по голове пушистым крылышком и спросила: "Что случилось Парамонюшка?". В ответ поросёнок показал им коробочку. "ОГОООО!!!!" - протянули зверята хором. "Давайте же скорее её откроем!" - решительно сказал Коржик. "ДАВАЙТЕ!!" - согласились остальные. И поросёнок копытцем начал соскребать воск с крышечки.

Это был волшебный момент - от волнения у Парамоньки начал подергиваться пяточок, Ляля переминалась с лапки на лапку, а хвостик Коржика начал вилять из стороны в сторону. И вот наконец заветная крышечка поддалась! В коробке лежали несколько свёртков, и каждый был подписан. Надпись на первом гласила: "ЭТАТ ПРИДМЕТ ДЛЯ РАДАСТИ". На втором: "ДЛЯ КРАСАТЫ". А на третьем: "ДЛЯ ВИЗЕНИЯ". Парамонька предпочёл взять свёрток для радости и быстренько его развернул, но нашёл там лишь кусочек жёлтого стёклышка. Ляля, как настоящая девочка выбрала второй свёрток, в котором оказалась маленькая перламутровая пуговка на булавке. А Коржику достался камушек с дырочкой по середине. "ХА! Вот так сокровище! Это же просто мусор какой-то!" - тут же рассмеялся щенок. Поросёнку было совсем не до смеха, ведь он всей душой верил, что там НАСТОЯЩИЙ клад и уже представлял, как купит себе новую корзинку, новые сапожки и модную шапочку с помпоном. Его глазки наполнились слезами, но тут закричала Ляля: "Смотрите, а там что то ещё есть!" - и все увидели на дне коробочки блестящий фантик. На нём была записка: "ЭТИ САКРОВИША МОТИ ВАСИЛЬКОВОЙ ЕСЛЕ НАШЛИ- ПОЛЬЗУЙТЕС НА ЗДОРОВЕ!".

"Постойте-ка, я ведь знаю эту Мотю Василькову!" - воодушевился Парамонька: "Это ведь бабушка ежиха Матильда Пыхтеевна, что живёт на краю ореховой улицы!". "Ну и шутки у неё!" - задорно ответил Коржик. А Ляля тихо задумчиво добавила: "А вдруг вовсе и не шутки... Давайте отнесём бабушке Матильде эту коробочку, и она нам всё расскажет". Зверята аккуратно завернули предметы обратно в тряпочку и дружным строем направились к дому старой ежихи.



Матильда Пыхтеена суежилась на кухне, из раскрытого окна доносились запахи свежих плюшек и яблочных пирогов. Зверята робко постучали в дверь. Бабушка открыла не сразу, но когда дверь распахнулась она расплылась в улыбке: "Здравствуйте ребята! Вы как раз вовремя, у меня через пару минут будут готовы вкуснейшие яблочные пирожки по рецепту моей бабули!". Матильда была одинока и поэтому очень любила, когда к ней приходили гости.

"Здравствуйте уважаемая бабушка Матильда Пыхтеевна!" - хором протянули зверята. "Мы тут кое что нашли и кажется, это ваше" - протараторил Парамонька и протянул ей коробку с "СОКРОВИЩАМИ". И тут произошло неожиданное - улыбка ежихи мгновенно исчезла с её мордочки, глаза стали грустными - и по щекам побежали крупные, как хрустальные бусины, слёзы. "Ох, как же это! ОХ! АХ! Столько лет прошло! ОХ! АХ!" - бормотала она. Зверята не на шутку испугались, ведь они совсем не хотели довести бабушку Матильду до слёз.

Потом она присела на ступеньку крылечка, прижала коробку к груди и взгляд из грустного стал мягким и мечтательным: "Спасибо вам, дорогие мои, вы даже не представляете как вы меня порадовали, какую ценную для меня вещь вы нашли!" Друзья вопросительно уставились на неё, и ежиха продолжила говорить: "Давным-давно, когда Дубовая роща была ещё не такой высокой, а я была примерно такого же возраста, как вы, моя большая семья должна была на время переехать из этой деревни... Я очень любила это место, и мне так не хотелось уезжать. И поэтому я решила закопать клад, оставить самые ценные для меня вещи, чтобы обязательно вернуться однажды сюда за ними. Даже записку вложила на случай, если приехать не получится, чтобы мои дети или племянники смогли найти мои сокровища. Конечно, когда я взрослая вернулась сюда, клад я уже найти не смогла, слишком сильновсё вокруг изменилось..." Матильда замолчала, открыла коробочку и начала по очереди доставать предметы: "Жёлтое стёклышко - для радости. Стоит только посмотреть через него и всё всегда кажется солнечным и неважно какая погода за окном и какое время года. Вот попробуйте!". Друзья по очереди начали глядеть через него. И впрямь, хмурое осеннее небо вдруг окрасилось тёплыми красками, как будто солнышко и вовсе не пряталось за тучку! На душе у всех сразу стало тепло и радостно.

А ежиха, тем временем, достала второй предмет: "Перламутровая пуговка - для красоты. Однажды к нам в деревню приехал театр, я была слишком мала и не запомнила какое именно представление они показывали, но главную Актрису я запомнила навсегда! Она была очень красива, невесома словно облачко, ах, как она танцевала и пела! Никто не мог оторвать от сцены взгляд, когда она появлялась. А её наряды поражали воображение: столько рюшечек, ленточек, блеска я ещё никогда не видела. И вот, во время одного из танцев, одна маленькая пуговка отскочила от её платья и подкатилась к моим ногам! Конечно я сразу захотела её вернуть, даже за кулисы пробралась, но Актриса лишь улыбнулась и подарила её мне на память. С тех пор я часто представляла себя той актрисой, прикалывала эту пуговку как брошку



и танцевала. И любой наряд с этой пуговкой казался мне сказочно красивым, стоит только проявить воображение." Уточка Ляля скромно взяла пуговку и приладила её к своей панамке: " Сегодня я хочу стать Принцессой речного царства, а эта пуговка- главный камень в моей короне!" . И тут тихая Ляля вдруг, преобразилась, её друзьям показалось, что её походка стала величественнее, рост выше, а взгляд увереннее. Уточка сняла пуговку расхохоталась и снова стала скромной и немного неуклюжей: " И впрямь помогает, нужно лишь только немножко вообразить!" .

В коробочке остался последний предмет и ежиха продолжила свой рассказ: " Ах, а это камушек, приносящий удачу. Его мне однажды принёс папа с речки и сказал, что этот камушек умеет ловить попутный ветер, а ведь все знают, что попутному ветру всегда сопутствует удача и везение!"

Маленькие друзья слушали рассказы ежихи с удовольствием, каждый из них понял, что самые ценные вещи на свете не всегда имеют высокую стоимость. А потом ежиха угостила всех яблочными пирожками и все дружно играли с "сокровищами", даже пожилая Матильда взбодрилась, хохотала и резвилась словно она снова стала маленьким ежонком. Уходя от бабушки Матильды Пармонька, Коржик и Ляля твёрдо решили, что они обязательно создадут свой клад, и что бы он итуда не положили, он непременно будет самым ценным, чудесным и НАСТОЯЩИМ.

## КОНЕЦ!!!

